

MASCHIO

GAMMA PATATE



PRODUKTPALETTE FÜR KARTOFFELN

Vollständige Produktpalette für die Bearbeitung von Kartoffeln: Saat, Häufeln und Ernte.






GAMA BATATAS

Gama completa para o trabalho de batatas: sementeira, amontoador e colheita.





GAMA PATATAS


Gama completa para el laboreo de las patatas: siembra, aporcador y cosecha.

-  Kartoffelroder mit Schwingrost und Heckauswurf; ideal für kleine Feldstücke und zur Befestigung an Traktoren mit begrenztem Hubraum.
-  Cosechadora de patatas de rejilla oscilante con descarga trasera, ideal para pequeñas parcelas de tierra y para acoplarse con tractores de cilindrada reducida.
-  Escavadeira de batatas com grade oscilante e descarga posterior, ideal para pequenas dimensões de terras e para ser acoplada em tractores com cilindrada reduzida.



 **Ausstattungen und Zubehör:** Dreipunktbock I. Kat. • Gelenkwelle • Schwingaggregat • Seitliche Sechsklinge.


 **Suministro de serie y Accesorios:** Enganche de 3 puntos Iª cat. • Cardán • Grupo oscilante • Cuchillas cortacésped laterales.


 **Equipamentos de série e acessórios:** Engate com 3 pontos de primeira categoria. • Cardan • Grupo oscilante • Lâminas laterais para cortar a erva.


PLUTUS P

TECHNISCHE DATEN - DATOS TÉCNICOS - DADOS TÉCNICOS	U.M.	PLUTUS P
Länge - Longitud - Comprimento	m / feet	1,50 / 4,92
Breite - Ancho - Largura	m / feet	0,75 / 5,74
Höhe - Altura - Altura	m / feet	0,85 / 2,78
Reihenzahl - Numero de hileras - Número de filas	nr.	1
Leergewicht - Peso en vacío - Peso vazio	Kg / lb	160 / 352
Erforderliche Leistung - Potencia requerida - Potência solicitada	HP / kW	20-25 / 15-19


MOD. **PLUTUS L**


 Kartoffelroder mit Schwingrost und seitlichem Auswurf, welcher das Abladen der Kartoffeln außerhalb der Aussaatfurche ermöglicht; ideal für kleine Feldstücke und zur Befestigung an Traktoren mit begrenztem Hubraum. Er ist bereits mit 2 vorderen Scheibensechen ausgestattet.


 Cosechadora de patatas de rejilla oscilante con descarga lateral que permite descargar las patatas fuera del surco de siembra, ideales para pequeñas parcelas de tierra y para acoplarse con tractores de cilindrada reducida. Equipada de serie con 2 discos cortacésped delanteros.

 Escavadeira de batatas com grade oscilante com descarga lateral que permite descarregar as batatas fora do sulco de crescimento. Ideais para pequenas dimensões de terras e para ser acoplada com tractores de cilindrada reduzida. Já dotada com 2 discos anteriores para cortar a erva.



 **Ausstattungen und Zubehör:** Dreipunktbock I. Kat. • Gelenkwelle • 2 vordere Scheibenseche • Schwingaggregat

 **Suministro de serie y Accesorios:** Enganche de 3 puntos Iª cat. • Cardán • 2 discos cortacésped delanteros • Grupo Oscilante

 **Equipamentos de série e acessórios:** Engate com 3 pontos de primeira categoria. • Cardan • 2 discos anteriores para cortar a erva • Grupo Oscilante

PLUTUS L

TECHNISCHE DATEN - DATOS TÉCNICOS - DADOS TÉCNICOS	U.M.	PLUTUS L
Länge - Longitud - Comprimento	m / feet	1,50 / 4,92
Breite - Ancho - Largura	m / feet	1,50 / 4,92
Höhe - Altura - Altura	m / feet	1,15 / 3,77
Reihenzahl - Numero de lineas - Número de linhas	nr.	1
Leergewicht - Peso en vacío - Peso vazio	Kg / lb	270 / 595
Erforderliche Leistung - Potencia requerida - Potência solicitada	HP / kW	25-30 / 18-22

Der Kartoffelroder PENTHUS dient der Ernte von Kartoffeln, Möhren, Knoblauch, Porree, Zwiebeln etc.; ideal für kleine und mittlere Betriebe. Es handelt sich um einen stabilen und zuverlässigen Kartoffelroder, der eine optimale Trennung des Produktes vom Saatgut und den Zollen gestattet. Die Grundausrüstung besteht aus einer Schar, die sich über die gesamte Länge erstreckt und unterschiedlich geneigt werden kann, zwei Scheibensechen (1 pro Seite), einem Siebband, einem Rüttler mit verstellbarer Stärke, zwei einzeln einstellbaren Hinterrädern aus Gummi und zwei Heckschwaden aus Teflon mit einstellbarer Breite, um ein perfektes Schwaden zu ermöglichen. Als Extras sind erhältlich: 2 Führungsrollen mit 2 Scharen und 2 Klingen sowie 2 Siebbändern. Die Rodetiefe wird mit dem dritten oberen Punkt, der einstellbaren Scharneigung sowie den Hinterrädern eingestellt. 3 Arbeitsbreiten 140-160-190 cm.

La cosechadora de patatas PENTHUS se utiliza para la cosecha de patatas, zanahorias, ajo, puerro etc., ideal para empresas pequeñas y medias, es una cosechadora que permite la óptima separación del producto de semillas y terrones, robusta y fiable. La versión base cuenta con una reja a todo lo ancho, de inclinación variable, dos discos cortacésped (1 por costado), una cinta tamizadora, un agitador de intensidad regulable, dos ruedas traseras de goma cada uno regulable en altura y dos colas hileradoras traseras de teflón de anchura regulable para permitir una hilera perfecta. Los accesorios opcionales disponibles: 2 rodillos palpadores con 2 rejas y 2 cuchillas y 2 cintas tamizadoras. La profundidad de excavación la regulan el tercer punto superior, la inclinación de la reja regulable y las ruedas traseras. 3 anchuras de trabajo 140-160-190 cm.

As escavadeiras de batatas PENTHUS, robustas e de confiança, são destinadas à colheita de batatas, cenoura, alho, porro, cebolas, etc e são ideais para pequenas e médias empresas. É uma escavadeira de batatas que permite uma ótima separação do produto em relação às sementes e torrões. A versão de base constitui-se por uma relha em toda a largura com inclinação variável, dois discos para cortar a erva (1 para cada lado), um peneirador, um agitador com intensidade regulável, duas rodas posteriores de borracha, individualmente reguláveis em altura, com duas filas de alinhadores posteriores de teflon com amplitude regulável para permitir a realização de cordões perfeitos. Como opcional, são disponíveis 2 rolos apalpadores com 2 relhas, 2 lâminas e 2 tapetes peneiradores. A profundidade de escavação é regulada pelo terceiro ponto superior, pela inclinação da relha regulável e pelas rodas posteriores. Possui 3 larguras de trabalho 140-160-190 cm.



Ausstattungen und Zubehör: Dreipunktbock I. und II. Kat. • Gelenkwelle mit Reibkupplung • Scheibenseche von 500 mm • Schar über gesamte Breite mit verstellbarer Neigung • Heckschwaden mit verstellbarer Breite • verstellbare Hinterräder • Siebband Abstand 36 mm • Rüttler mit verstellbarer Stärke Glättwalze 400x1200 • Hydraulische Scheibenseche • Adapter Gelenkwelle Z 8 • Siebbänder mit 40 mm oder 42 mm Abstand • Doppeltes Siebband • Satz Führungsrollen + 2 Trennschare + 2 zusätzliche Scheiben

Suministro de serie y Accesorios: Enganche de 3 puntos Iª y IIª cat. • Cardán con embrague • Discos cortacésped de 500 mm • Reja a todo lo ancho de inclinación variable • Hileradores traseros de anchura regulable • Ruedas traseras regulables • Cinta tamizadora paso 36 mm • Agitador de intensidad regulable
Rodillo compactador 400x1200 • Discos cortacésped hidráulicos • Adaptador cardán Z 8 • Cintas tamizadoras con paso 40 Mm. o 42 Mm. • Doble cinta de tamizado • BIT rodillos palpadores + 2 rejas separadoras + 2 discos suplementarios

Equipamentos de série e acessórios: Engate com 3 pontos de primeira e segunda categoria. • Cardan com fricção • Discos para cortar a erva de 500 mm • Relhas em toda a largura com inclinação variável • Alinhadores posteriores com amplitude regulável • Rodas posteriores reguláveis • Tapete peneirador com passo de 36 mm • Agitador com intensidade regulável
Rolo compactador 400x1200 • Discos hidráulicos para cortar a erva • Adaptador cardan Z 8 • Tapetes peneiradores com passo de 40 mm ou 42 mm • Duplo tapete de peneirar • Kit rolos apalpadores + 2 relhas separadoras + 2 discos suplementares.

PENTHUS

TECHNISCHE DATEN - DATOS TÉCNICOS - DADOS TÉCNICOS	U.M.	PENTHUS 1400	PENTHUS 1650	PENTHUS 1900
Länge mit Schwadbreits - Longitud con hilera - Comprimento con cordões	m / feet	3,60 / 11,81	3,60 / 11,81	3,60 / 11,81
Breite - Ancho - Largura	m / feet	1,80 / 5,90	2,05 / 6,72	2,30 / 7,54
Arbeitsbreite - Ancho de trabajo - Largura de trabalho	m / feet	1,40 / 4,59	1,65 / 5,41	1,90 / 6,23
Höhe - Altura - Altura	m / feet	1,30 / 4,26	1,30 / 4,26	1,30 / 4,26
Gewicht - Peso - Peso	Kg / lb	875 / 1929 945 / 2083	910 / 2006 945 / 2171	930 / 2050 1010 / 2226
Erforderliche Leistung - Potencia requerida - Potência solicitada	HP / kW	50 / 37	55 / 41	60 / 45

MOD. **GAMMA PATATE**



Alle Abbildungen, Beschreibungen und Daten in diesem Katalog sind anzusehen und unverändert. Maschio Gaspardo S.p.A. vorbehaltlich seiner Änderungen ohne vorherige Benachrichtigung überabzugeben. / Ilustraciones, modelos, descripciones y datos se entienden indicados. Maschio Gaspardo S.p.A. se reserva el derecho de modificar las características de sus máquinas sin previo aviso. / Os dados técnicos indicados e as imagens apresentadas neste catálogo devem ser entendidos como não vinculantes. Reservamos-nos o direito de os modificar sem a obrigação de aviso prévio.

MASCHIO **GASPARDO**

the winning team

COMPANY WITH QUALITY MANAGEMENT
SYSTEM CERTIFIED BY DNV
= ISO 9001:2008 =

MASCHIO GASPARDO S.p.A.

Registered Office
Via Marcello, 73
35011 Campodarsego - Padova - Italy
Tel. +39 049 9289810 - Fax +39 049 9289900

e-mail: info@maschio.it
<http://www.maschionet.com>

MASCHIO DEUTSCHLAND GmbH

Äußere Nürnberger Straße 5
D - 91177 Thalmassing - Deutschland
Tel. +49 9173 79000
Fax +49 9173 790079
e-mail: dialog@maschio.de

MASCHIO PORTUGAL

Area manager:
Joao Montez
Cell +351 917322764
Tel. / Fax +351 243 306571

MASCHIO-GASPARDO IBERICA S.L.

Calle Cabernet nº 10
Poligono Industrial Clot de Moja
08734 Olerdola (Barcelona) - SPAIN
Tel. +34 938 199 058 - Fax +34 938 199 059
e-mail: maschio@maschio.es - <http://www.maschio.es>

DEALER: